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Gyomaendrőd Város Önkormányzata a 
46-os számú főúton és a város legforgalma-
sabb gyűjtőútján, a Selyem úton alakított 
ki biztonságos kerékpározás körülménye-
it megteremtő kerékpáros létesítményt. 
Így a TOP-3.1.1-16 konstrukció keretei kö-
zött a 46-os számú főúton, a Kodály Zol-
tán utca és a Hídfő utca között kerékpárút 
épült, a Selyem úton, az Ipartelepi utca és 
a Blaha Lujza utca közötti szakaszon végig 
kerékpáros nyomvonal került kijelölésre.

A fejlesztés megvalósításával bővült 
településünkön a kiépített közlekedés-
biztonsági kerékpárút hálózat hossza, a 
legforgalmasabb utak biztonságosan 
kerékpározhatóvá váltak.

A kerékpárforgalmi létesítmény 1006 fm 
hosszan épült meg, meglévő kerékpárút-
hoz csatlakozott a Kodály Zoltán utcánál.

A megvalósítással egyidejűleg 80 db 
kerékpártámasz kihelyezésére is sor került.

A tervezett kerékpáros nyomvonal a 
Selyem úton került kijelölésre mindkét 
oldalon, összesen 6800 m hosszan.

MIRE FIGYELJÜNK?

Az úttesten, burkolati jellel kijelölt kerék-
páros nyom jelzi a kerékpárosok részére az
úttesten történő haladásra ajánlott
útfelületet.
Az így megjelölt  úttesten fokozottan szá-
molni kell kerékpárosok közlekedésével. Ke-
rékpárúton a segédmotoros rokkantkocsi, a 
gépi meghajtású kerekes szék és a kétkerekű 
segédmotoros kerékpár lakott területen kívül 
a kerékpárutat igénybe veheti, ha ezt jelző-
tábla nem tiltja. A kerékpárúton más jármű 
közlekedése tilos. 
Haladási sebesség gyalog- és 
kerékpárúton közlekedő járművel 20 km/óra, 
kerékpárúton közlekedő járművel 30 km/óra.

MIÉRT JÓ KERÉKPÁROZNI?

A kerékpározás számos pozitív hatást gya-
korol a szervezetre. A legfontosabb egész-
ségügyi vonatkozás, hogy kiválóan edzi a 
szív- és vérkeringési rendszert. Ezen hatá-
sok eredőjeként a rendszeres kerékpározás 
nagymértékben javítja a terhelhetőséget, a 
szervezet fizikai teljesítőképességét. Az ízü-
letekhez kíméletes, jóval kisebb terhet ró  
azokra, mint a kocogás vagy a futás. Mint 
munkába járó eszköz, sokak számára nagy 
segítséget jelent a stressz elkerülésében, il-
letve levezetésében, emellett az autózáshoz 
képest egy olcsóbb alternatívát jelent. Kör-
nyezetünk megóvásáért is sokat tehetünk, 
ha a gépkocsi helyett a kerékpárt választjuk, 
hiszen így nem szennyezzük a levegőt!


